ПОПЕРЕДНІ У М О В И

проведення  змагань з ТПТ «рятувальні роботи» на дистанції Крос-похід (швидкісний)
09.04.2017
Склад команди 6 осіб (не менше 1 особи протилежної статі).

Орієнтовний стартовий інтервал - 10 хв. 
Порядок старту – за результатами першого дня ( переможець першого дня стартує під 1 номером, друге місце під 2 номером, і т.д.)
Карта кольорова. Корегування 2016 р. Масштаб 1:10000, перетин 2.5м.

Команда прибуває на старт за 15 хв. для проходження технічної комісії; 

Перелік обов’язкового спорядження: ІСС, захисні каски, форма, яка  закриває лікті і коліна, годинник, компас,  аптечка ( бинт 1 шт., розчин перекису водню,  анальгін, валідол, розчин аміаку).
Змагання проводяться за системою «раллі». Дистанція проводиться у два кола, зі зміною карти.
Для проходження дистанції встановлено оптимальний та контрольний час. За перевищення оптимального часу команда отримує штраф (за кожні повні, або неповні 30 с.-1б.), за перевищення КЧ дистанції команда знімається зі змагань. На кожному етапі  фіксується  ЗЧ. За перевищення ЗЧ на етапі команда (учасники) отримує штраф згідно  Правил і Настанов. Командне спорядження, яке на момент закінчення ЗЧ не перетнуло контрольну лінію ЦД етапу вважається втраченим і штрафується згідно Правил та Настанов.
Команда, яка не з’явилась на технічний етап, отримує штраф за непроходження етапу усіма учасниками (потерпілим).
Результат команди визначається за найменшою сумою часу штрафів та постійної часу.

 У разі рівності штрафних балів більш високе місце посідає команда яка краще подолала етап «Скельний підйом -Спуск по вертикальних перилах, та спуск «легкопотерпілого».
Місце проведення змагань «Новосілки». Проїзд міським транспортом  (маршрутка № 548,444, від м.НВЦ) до зупинки «На вимогу» навпроти будинку під номером 14, вул.Метрологічна . Далі рух за розміткою 400 м.
4 КЛАС   89б. 
КЧ дистанції – 4год.30хв.
ОЧ дистанції- 4год.10хв.
Довжина дистанції – 8.45км. 
1.Орієнтування у заданому напрямку- 4.2   км.  Кількість КП –  9.   1А (8б)
Блок завдань:

2.Скельний підйом 3А (10б)
3.Спуск по вертикальних перилах, та спуск «легкопотерпілого» 2А (10б)

Заданий час 18 хв 

Крутизна схилу 90 градусів.

Довжина на ділянці підйому та спуску – 10 м.

Обладнання: на підйомі: суддівська страховка для  першого учасника, вантажна петля на вихідній ділянці; 3 ППС на ділянці підйому; 2 вантажні петлі на цільовій ділянці підйому; вантажні поручні, що виводять до ділянки спуску. На спуску: 2 ЗСК та 1 вантажна петля на вихідній ділянці спуску, 2 вантажні петлі на цільовій ділянці спуску.

Учасники долають підйом по складних скелях (штучний скеледром) з  верхньоїю командною страховкою,  (перший з нижньою командною, та верхньою суддівською страховками), відповідно до Настанов. Далі без втрати страховки, по вантажних поручнях переходять до ділянки спуску по вертикальних перилах. На наступній  ділянці команда організовує спуск по вертикальних поручнях з верхньою командною страховкою, та організовує спуск («легкопотерпілого з опіком двох рук»), без  супроводжуючого на транспортній вірьовці та з верхньою командною страховкою.

Робота на даному блоці етапів відбувається без втрати страховки.

4.Переправа через яр 2Б (10 б)
    Заданий  час 12 хв

    Довжина етапу:  21 м.

Обладнання:  вантажна (поліспастна) опора -дерево на вихідній ділянці; вантажна (поліспастна) опора -дерево на цільовій ділянці ; 
До початку роботи на даному етапі, команда розподіляється на дві трійки, які стартують з двох протилежних берегів, назустріч одна до іншої. Вірьовки для організації переправи повинні бути перекинуті через зону перешкоди (10 метрів), з будь-якого берегу яру. Після перекидання , команда організовує переправу відповідно до Настанов, та кожна з трійок переправляється на протилежний бік, у  будь-якому порядку. Фінішем етапу є досягнення кожною трійкою протилежного берега, та звільнення опор від командного спорядження.
5.«Крутопохила переправа вниз, з «легкопотерпілим» 3А (14б)

Заданий час 18 хв 

Крутизна схилу 35 градусів.

Довжина  –  28 м.

Обладнання: к.л. на вихідному та цільовому березі, вантажна (поліспастна) опора -дерево на вихідній ділянці; вантажна (поліспастна) опора -дерево на цільовій ділянці ; 
Команда організовує крутопохилу переправу відповідно до Настанов (перший з командною страховкою), зі спуском «легкопотерпілого»(травма обох рук), у сидячому положенні, на бесідці.
6. Підйом  по схилу 1Б (6б)

Заданий час  12 хв.

Довжина етапу  67 м (35+32)
Крутизна схилу 30-45 градусів.
Обладнання: КЛ на вихідній та цільовій ділянках, вантажна опора (дерево)- на вихідній ділянці(для організації страховки; 6  локальних опор (дерев) на ділянці перешкоди; 1 вантажна опора (дерево діаметром до 50 см) посередені ділянки перешкоди(для організації проміжної станції, яку команда використовує у разі необхідності); на цільовій ділянці опора для кріплення – дерево (діаметром до 90 см.) 

Учасники долають перешкоду по командних поручнях, або з командною страховкою, відповідно до Настанов. Дозволяється рух у звязках. Дозволяється паралельний підйом.
7.Рятувальні роботи (переправа «потерпілого»)) 2Б (10б)
Заданий час 17 хв 

Довжина етапу:  22 м.

Обладнання:  вантажна (поліспастна) опора -дерево на вихідній ділянці; вантажна (поліспастна) опора -дерево на цільовій ділянці

До початку роботи на даному етапі, один з членів команди «легкопотерпілий» (з травмованою рукою),відправляється на протилежний берег, решті учасників необхідно організувати навісну переправу  з вихідного берега , для надання допомоги «потерпілому». Для цього вірьовки для організації переправи повинні бути перекинуті через зону перешкоди (12 метрів). Далі «легкопотерпілий» (однією рукою) закріплює командні вірьовки для організації навісної переправи через яр. Після закріплення  командних вірьовок «потерпілий втрачає свідомість». Команда організувавши переправу, повинна транспортувати «потерпілого». Транспортування  здійснюється  у «коконі» шляхом кріплення  до навісної переправи у трьох точках (груди, ноги,бедра). Підвішування «потерпілого» здійснюють, як мінімум два учасники команди.Вимоги до страховок,супроводження – відповідно до Настанов. Фінішем етапу, є повернення всіх учасників, «потерпілого», на вихідний берег, та звільнення суддівських опор від командного спорядження.

8.Орієнтування лінійне  4.25  км.  1А (8б)
9. «Рятувальні роботи-спуск потерпілого» 2А (6б)
Заданий час 18 хв 

Крутизна схилу 90 градусів.

Довжина на ділянці підйому та спуску – 8 м.

Довжина на ділянці крутопохилої переправи – 17 м.
Висота цільового дерева (на крутопохилій угору)  до 8 м.

Обладнання:  вантажна (поліспастна) опора -дерево на вихідній ділянці; вантажна (поліспастна) опора -дерево на цільовій ділянці підйому. 
За встановленний ЗЧ команді необхідно організувати «рятувальні роботи», для надання допомоги «умовному потерпілому» (манекен у страхувальній системі, з втратою свідомості, що завис на самостраховці (на жумарі) на вірьовці, на дереві, на цільовій ділянці етапу. Для цього необхідно організувати підйом по вертикальних поручнях, або по крутопохилій переправі вгору, для «рятувальника»; для цього необхідно перекинути основну та страхувальну вірьовки через гілку нагорі дерева (на цільову ділянку) та затягнути карабінну удавку. Після підйому «рятувальника»(з верхньою командною страховкою), команда організовує спуск «потерпілого»(без супроводжуючого)  з організацією верхньої командної страховки по крутопохилій переправі, або на транспортній вірьовці, та з верхньою командною страховкою на вертикальному спуску. Кріплення «потерпілого», здійснюється грудним карабіном, до крутопохилої переправи, або до транспортної вірьовки.

Блок завдань:

10.Надання мед. Допомоги 1А (2б)
11.Виготовлення транспортних засобів н/к (2б)
12. Переправа по жердинах (з потерпілим) 1Б (1б)
Заданий час 10 хв 
Довжина етапу:  20 м.

Обладнання: манекен («потерпілий», вагою до 25 кг.),опори (лаги) 6 шт. Жердини (металеві труби) 6 шт., КЛ на вихідній та цільовій ділянках.

Жердини для виготовлення нош: 2 довгі, 3 короткі.

За встановленний ЗЧ команді необхідно: 1. Надати першу долікарську допомогу «потерпілому» (манекен, з втратою свідомості, та больовим шоком)), а саме: зробити іньєкцію знеболювального ( з медикаментів з суддівської аптечки). 2. Виготовити транспортний засіб (ноші), використовуючи суддівські жердини, та власні штормовки, спеціальне полотно та ін. 3.Переправитися всією командою по жердинах з транспортуванням «потерпілого».
Алгоритм дій з виконання допомоги «потерпілому»:

1.Покласти «потерпілого» в зручне положення (на живіт, або на бік).

2.Визначити місце інєкції (верхній зовнішній квадрат сідниці)

3.Ретельно протерти руки спиртовмістними серветками.

4.Підготувати шприц, наповнити знеболювальною рідиною з ампули, видалити повітря зі шприца

5.Протерти місце інєкції стерильною спиртовмістною серветкою.

6.Взяти шприц у праву руку, розмістити його перпендикулярно до місця інєкції; великим та вказівним пальцем лівої руки розтягнути шкіру у місці інєкції.

7.Швидким рухом кисті. Ввести голку під кутом 90° до місця інєкції на 2/3 її довжини.

8.Утримуючи шприц, повільно ввести лікарський розчин.

9.Притиснути до місця інєкції стерильну спиртовмістну серветку, та швидким рухом вивести голку.

10.Скласти використані засоби у пакет для утилізації.

Можливі штрафи:
Помилка (неточність) під час надання долікарської допомоги 1 б.- дії, що не відповідають вимогам алгоритму.(за кожну помилку)
Неправильне надання долікарської допомоги -3 б.
Неправильний вибір місця інєкції (не у верхній зовнішній квадрат сідниці)

«Спуск потерпілого».Схема.
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2.Скельний підйом
3.Спуск по вертикальних перилах, та спуск «легкопотерпілого».Схема.
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