МУЗЕЙНІ ПРЕДМЕТИ — ТИПОЛОГІЯ ТА ОПИС

Музейний предмет — пам'ятка історії і культури або об'єкт природи, яка вилучена з середовища побутування, пройшла всі стадії наукової обробки і включена до складу музейного зібрання завдяки його здатності служити джерелом знань і емоцій.

Музейні предмети можуть бути виставковими, тобто призначеними для оглядин відвідувачів (експонатами), або фондовими — такими, що призначені для наукових досліджень фахівцями. Межа між групами досить відносна. Нові наукові відкриття чи навіть мода можуть швидко змінити ставлення до предметів і поміняти їх місцями. В групу експонатів переходять і цінні речі з фондів після ґрунтовних реставрацій.
Властивості музейного предмета (основні):

· інформативність — здатність бути джерелом інформації;

· експресивність — здатність до емоційного впливу;

· атрактивність — зовнішня привабливість;

· репрезентативність — здатність достовірно представляти епоху, коло певних предметів або явищ.
Типологія музейних предметів. Всі музейні предмети діляться на групи, кожна з яких має свої особливості за способом опису:
· «Мистецтво» — живопис (монументальний і станковий), графіка (оригінальна і тиражна), скульптура, художня фотографія, театрально-декораційне мистецтво;

· «Предмети матеріальної культури / декоративно-прикладне мистецтво» — археологічні об'єкти; предмети і атрибути релігій і культів; прилади та інструменти природних наук і математики, гуманітарних і суспільних наук; предмети особистого та домашнього вжитку, культури і спорту (костюм, прикраси, іграшки, посуд, меблі, годинник, гужові транспортні засоби); різні види зброї; музичні інструменти, предмети колекціонування (нумізматика, сфрагістика, вексилологія, фалеристика);

· «Книги» — книга/ книжковий пам'ятка включає в себе всі види друкованої продукції, а також рукописні, ксилографії та стародруки (книги періоду ручного преса до 1830 р), екземпляри одночастинних і багаточастинних (монографічних і серіальних) творів друку (текстових, нотних, картографічних і ізовидань, що мають форму книжкового блоку), в тому числі брошури, альбоми, буклети, листові видання, дисертації, автореферати, каталоги, номери газет, випуски журналів, періодичних і триваючих збірників, статті та доповіді, видавничі та власницькі конволюти — самостійні друковані або рукописні видання, найчастіше вирізки з книг, об'єднані, як правило, їх власником в одній палітурці в цілому, окремі частини власницьких конволют, бюлетені, календарі-щорічники тощо;

· «Документи» — зафіксована на матеріальному носії інформація з реквізитами, що дозволяють її ідентифікувати: текстові, образотворчі, нотні документи і карти на різних носіях (бересті, глині, папірусі, пергаменті / пергаменті, різних видах паперу і т.п.) По способу опису до групи «Документи» відносяться також предмети групи «Боністика», «Філателія», «Філуменія»;

· «Медіа-документи» — носії, що містять фото, відео, кіно, аудіо та цифрову документацію (в тому числі і документацію творів сучасного мистецтва: відео- та аудіо-арту, комп'ютерного мистецтва тощо, а також предмети групи «Філофонія»);

· «Техніка» — машини, механізми, прилади, пристрої, знаряддя тієї чи іншої галузі виробництва, створені для здійснення процесу матеріального виробництва (техніка для важкої, легкої та добувної промисловості, приладобудування, техніка для сільського господарства, енергетики, будівництва), а також механічні транспортні засоби, медична і військова техніка, діючі моделі;

· «Біологія» — біологічні об'єкти (зразки флори і фауни, біогрупи, оброблені і законсервовані для тривалого зберігання) і моделі (ландшафтні діорами, зразки-копії і т.д.), що відображають різні рівні організації життєдіяльності;
· «Геологія" — природні об'єкти, що знаходяться в сфері уваги геологічних наук: мінералогії, петрографії, літології, ґрунтознавства, науки про нафту і газ.

Категорії складності опису музейних предметів.
Робота з предметами низьких категорій складності не потребує використання спеціальної довідкової літератури, оскільки це продукти масового виробництва, багато видів мають вихідні дані, фабричні марки, етикетки.
Предмети середньої складності опису мають аналоги в каталогах, визначниках, музейній збірці. Їх обробка припускає використання спеціальної довідкової літератури та вміння робити порівняльний аналіз матеріалу.
Висока складність з'являється у вивченні неабияких пам'ятників природи, історії і культури, які не мають близьких аналогів в каталогах і атрибутованій частині музейного зібрання.
Предмети за складністю опису розділяють на п'ять категорій за принципом: від простого атрибутованого до складного неатрибутованого. Підвищують категорію предмета його старовина, рідкість, дорогоцінний матеріал: метал, камінь, перли, перламутр, слонова кістка і, звичайно, особливе наукове значення.
Наприклад, у підгрупах «Зброя», «Нагороди», «Монети», «Ювелірні вироби» за певних категорій складності належать:

· 1 категорія (нижча) — нагороди радянські з недорогоцінних металів. Значки. Монети російські XVIII—XX ст. і іноземні XIX—XX ст. з недорогоцінних металів.

· 2 категорія (низька) — рядові предмети озброєння XIX—XX ст. (наприклад, шашка козача початку XX ст. або гільза тридюймової гармати 1914 р.), нагороди, пам'ятні медалі, жетони, посадові знаки XIX — початку ХХ ст.; монети XVIII — XIX ст. з дорогоцінних металів, ювелірні вироби нескладного характеру не старше XIX в.

· 3 (середня) — 4 (висока) категорії — холодне парадне і вогнепальна зброя XIX — XX ст.; пам'ятні медалі, полкові знаки і іноземні нагороди, які потребують визначення; монети з давніх часів по XVII ст. включно, крім античних і східних, що вимагають атрибуції; ювелірні вироби середньої складності з XVIII ст .; прості оклади, табакерки, прикраси, посуд.

· 5 категорія (вища) — неатрибутована зброя з давніх часів по XVIII ст. включно. Монети античні, східні, рідкісні давньоруські. Скарби.

Приблизний опис музейного предмету (експонату)
· Найменування і короткий опис. Записують назву предмета (з головного слова; наприклад, годинник наручний, значок ювілейний) та короткий опис зовнішнього вигляду предмету. Для одягу / взуття — форма крою Для зображень (фото, малюнків, гравюр, скульптур) — стиль, жанр, короткий опис сюжету. Для документів — кому належав, ким виданий, коли виданий, номер, якою печаткою та підписом завірений.

· Призначення. Визначають, для чого призначався предмет в момент створення (ручка — канцелярське приладдя, фото — фіксація зовнішності людей чи події).

· Матеріал і спосіб виготовлення. Вказують матеріал , з якого виготовлений предмет (папір, метал, кераміка, невідомий матеріал тощо) та спосіб виготовлення (рукопис, друк, ліплення, лиття, ковка тощо).

· Розмір. Розміри предмета вказуються у сантиметрах. Для прямокутних предметів вказують висоту і ширину, для об’ємних — висоту та найбільший діаметр / товщину.

· Спосіб використання та зберігання. Вказують як використовувався предмет в момент його виявлення (прикрашав стіну, зберігався у сімейному архіві тощо).

· Стан збереження. Фіксується ступінь збереження пам’ятки (повна збереженість, погано збереглась, надірвана, вицвіла, тріснута, щербата тощо), вказуються пошкодження.

· Датування виробу. Вказати можливу дату (день, місяць, століття) або добу / історичний період (наприклад — ранньозалізний вік, Велика французька революція, радянський період тощо) появи та існування предмету.

· Місце виготовлення. Вказати можливе місце, територію виготовлення предмету (знімку, виробу).

· Зв'язок з місцем, територією експонування. Вказати ймовірні причини даного місцезнаходження предмету (знімку, виробу).
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