УМОВИ
проведення Міського марафону учнівської молоді м. Києва 
«Моя Україна – 2027»

І.МЕТА ТА ЗАВДАННЯ
1.1. Міський марафон учнівської молоді м. Києва «Моя Україна – 2027» (далі – Марафон) проводиться з метою розвитку серед учнівської молоді міста Києва національної свідомості, формування почуття патріотизму на засадах духовності та моральності, популяризації духовно-культурної спадщини Українського народу та заохочення до відбудови України після руйнувань, нанесених російськими загарбниками у війні 2022 року.
1.2. Завданнями Марафону є:
· моральна і психологічна підтримка дітей м. Києва та України;
· реалізація державних програм з національно-патріотичного виховання учнівської молоді;
· формування в учнівської молоді розуміння єдності та цілісності України, виховання любові до рідного краю, почуття причетності до всіх подій, що відбуваються в Україні;
· розвиток бажання брати посильну участь у розбудові держави, формувати активну громадянську позицію, почуття любові до рідного краю, гордості за  його людей;
· формування інформаційної компетентності через створення власного інформаційного ресурсу;
· запровадження нових форм національно-патріотичного виховання учнівської молоді міста Києва;
· надання методичної допомоги педагогам закладів освіти м. Києва з організації та проведення активних форм з національно-патріотичного виховання у воєнний час. 
1.3. Марафон проводиться на добровільних засадах і є відкритим для здобувачів освіти та вихованців закладів освіти, дитячих громадських об’єднань м. Києва.

ІІ. УЧАСНИКИ МАРАФОНУ
У Марафоні беруть участь здобувачі освіти та вихованці закладів освіти, дитячих громадських об’єднань м. Києва незалежно від віку. 

ІІІ. ТЕРМІНИ ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ МАРАФОНУ
Марафон проводиться на площинах Інтернету з 21 квітня по 22 травня
2023  року. 

ІV. КЕРІВНИЦТВО МАРАФОНОМ
Загальне керівництво Марафоном здійснює КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання» за підтримки Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА).
V. УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ МАРАФОНУ
Для участі у Марафоні необхідно в період з 21 квітня по 22 травня 
2023 року зареєструватись, заповнивши форму за посиланням https://docs.google.com/forms/d/1xvg1mXyJX8i6NPGFpzVRVwvyej_VFkwfEnVpWg3kIUw/edit та надати посилання на самостійно підготовлені індивідуальні або колективні відеороботи, в яких пропонується розповісти про мрії, побажання, які, на думку учасників, мають реалізуватись в Україні до 2027 року (армія, економіка, освіта, наука, медицина, промисловість тощо).
Посилання на відеоролики учасники надають під час реєстрації для розміщення матеріалів адміністраторами або самостійно розміщують свої матеріали у групі «ПАТРІОТИ» https://www.facebook.com/groups/315910963597749 з хештегом #МОЯ_ УКРАЇНА_2027.  

VІ. ВИМОГИ ДО СТВОРЕННЯ ВІДЕОРОЛИКУ
На Марафон подаються відеоролики відповідної тематики.
Час демонстрації відео: до 1 хвилини.
У титрах відеоролику або безпосередньо у пості з роликом зазначити назву відеороботи, дату створення, використані джерела та інформацію про автора(ів): 
- П.І.Б. учасника(ів);
- клас, заклад освіти/об’єднання, район м. Києва; 
- П.І.Б., посада керівника-консультанта (у разі наявності).
[bookmark: _GoBack]Участю у Марафоні автор дає згоду на можливе використання своєї роботи у звітах та публікаціях на сторінках соцмереж і сайті Закладу. 

VIІ. НАГОРОДЖЕННЯ
Учасники отримають від КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання» сертифікати про участь у Марафоні. 




